

Újságírók az Egererdő ZRt.-nél



Október végi verőfény fogadta az újságírók már összeszokott csapatát a Szalajka-völgy bejáratánál. A vendéglátó nevében *Pallagi László* vezérigazgató és *Grédics Szilárd* erdészetigazgató fogadta a delegációt. A bemutatkozás után a kisvasút füttye jelezte, hogy elindult a másfél napos háztűznéző, jelesül a szakmai kirándulás. Miközben azon sajnálkozunk, hogy egy-két törzstag nem lehetett jelen – *Nagy Emese* magas lázával küszködve telefonon kívánt jó riportokat –, a köreinkben újoncnak számító *P. Kiss*

Zsuzsa riportermagnója fáradhatatlanul dolgozott. A házigazdák a térség neuralgikus területére vezették a riportereket, nevezetesen az Ózd környéki állomásokban elkövetett szociális – egyes politikusok szerint megélhetési – bűnök és profi fatolvajok munkájának „eredményét” szemléltetve. Az elkövetők is nyilatkoztak, de a riporter „horgászbötk” csak igen kis halakat foghattak.

Október lévén, nem hagyhattuk ki a recski kényszermunka-tábor megtekintését sem, ki-ki lelkiismeretére bízva az

ott látottakból levonható következtetéseket. Ezután egy-egy látványosan felújított véghasználati területet láthattak az újságírók, melyeknél megállva már szakértőként tették fel kérdéseiket, jegyzetelték a látottakat. Ezt bizonyították az azóta a Rádióban elhangzott és az írott sajtóban megjelent tudósítások a látottakról. Megköszönve az Egererdő ZRt.-nek a vendéglátást, a tanulság az, hogy folytatni kell a hasonló jellegű látogatásokat.

Kép és szöveg: **Pápai Gábor**



MUOSZ Szakosztály-ülés

A Magyar Újságírók Országos Szövetségének Erdészeti, Természetvédelmi és Vadászati Szakosztálya Tamásiban tartotta kihelyezett ülését. A házigazda, *Fehér István* vezérigazgató és munkatársai ismertették a Gyulaj Vadászati és Erdészeti ZRt. feladatát, erdészeti és vadászati lehetőségeit. Az élénk szakmai vita során a jelenlévők egyértelműen megállapították mindkét ágazat meglehetősen szorult helyzetét, különös tekintettel az állami erdőterületeken kialakulóban lévő igazságtalan és a vadállományt érintő, súlyos következményekkel járó jogalkotási folyamatra.

DigiTerra EIR v4
Erdőgazdálkodási Információs Rendszer

- ingatlan-nyilvántartás
- erdőgazdálkodás
- üzemterv
- vadgazdálkodás
- mezőgazdaság

DigiTerra Informatikai Szolgáltató Kft.
1123 Budapest, Tállós u. 15/a, Tel.: 1/225-8173,
Fax: 1/225-8174, e-mail: info@digiterra.hu

www.digiterra.hu